

星闻



郭晶晶2011年嫁霍启刚

跳水皇后郭晶晶与霍启刚拍拖6年屡传婚讯,上周心情大好的郭晶晶到香港出席活动,被问到何时与男友结婚,郭晶晶怕丑表示不知道。据知情者透露,郭晶晶为安心做霍家少奶奶,早已向霍启刚开出三大条件:戒玩、戒女,兼每日至少一个电话报到。

告啊 我不怕你

针对媒体报道的成龙“诈捐门”事件,成龙慈善基金会秘书长党群称成龙尚未拿到《大兵小将》票房分红,并非诈捐。她表示“成龙中国”将以捏造事实为由对《上海侨报》进行起诉。

近日,《上海侨报》方面有了最新的回应,并表示“不惧在任何时间,在任何地点,与任何人对质”,更是将矛头直接指向了当事人成龙以及成龙慈善基金会秘书长党群。

我省重大历史题材
美术创作工程昨启动

星报讯(记者 吴笑文)为加快文化强省建设,实施文化保护、文化精品和文化展示工程,省委宣传部、省文化厅、省财政厅联合实施的安徽省重大历史题材美术创作工程于昨日正式启动。

此次工程以繁荣美术创作为中心,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众、立足历史、贴近时代,创作出具有史诗性质的传世之作。会上提供了涵盖“洋务运动与李鸿章”、“徽商与胡雪岩”等内容的46个建议选题与28个备选选题,着力表现1840年以来,安徽人民波澜壮阔的反帝、反封建、反官僚资本主义斗争和社会主义革命、建设及改革开放中的重大历史事件和重要人物。创作形式以国画、油画、版画和雕塑为主,先由美术家个人选定创作内容,再向各地文化局申报,经工程艺委会评审通过后正式签约。

据了解,除美术家个人或相关单位申请创作作品外,省有关部门还将积极发动不同地市的美术家或单位跨地区合作,以期整合集体智慧创作出更加优秀的作品。创作工程将于2012年4月底前对全部作品进行修改完善,美术创作完成后,将举办“安徽省重大历史题材美术创作工程作品展”,出版作品专集和创作实录,部分作品也将用于新建的安徽省美术馆新馆收藏、陈列、展出。

电视剧《沈浩》杀青

张国强、陶虹:

虽然“卸任”,心情复杂



星报讯(记者 吴笑文) 经过两月余的紧张拍摄,继杨立新、徐帆、宋丹丹等出演的电影后,电视剧版《沈浩》上周末由制片人严从华向媒体公布关机消息。

该剧曾在安徽凤阳进行了大部分戏份的拍摄,饰演沈浩的张国强在博客上透露:“在凤阳的最后一天,天也是怪了,阴阴的,跟之前的艳阳高照比起来,让人既感觉舒服,又感觉压抑。我尽力演沈书记了,我两个月的‘任期’到了,作为演员我问心无愧了!”张国强说心情复杂就跟“卸任”了一样,剧中与张国强饰演夫妇的陶虹也表示,拍摄中她受到了强烈的心灵震撼和洗礼,“本来这个档期我正值一话剧在排练,不想接这部戏,但是制片人严从华拿来的剧本让我对主旋律、对典型人物有了新的理解,我真的惊奇于这样的剧也可以是这么好看的。”

《上海侨报》方面作了三点说明:

第一、成龙先生2009年5月11日在北川中学的确做出过“将拿出《大兵小将》部分票房用于援建北川中学”的承诺,成龙中国方面对此事实没有提出异议,党群女士个人接受媒体采访

时也承认这一事实。

第二、截至2010年9

月1日北川中学完成重建开学之日,北川中学和负责援建的中国华侨经济文化基金会仍未见到这笔钱。“成龙中国”和党群女士均表示承认。

第三、北川中学刘亚春校长、中国华侨经济文化基金会负责人从维护成龙先生的公众形象出发,表现出极大的谅解与宽容,《上海侨报》也本着“避免炒作”的态度,婉言谢绝央视等多家媒体追踪报道的提议。

然而与此形成鲜明对比的是,党

群女士一方面承认承诺的捐款从未到位,一方面声称要“对华侨基金会和学校两方我们都要追究责任”,态度傲慢、言辞冷漠,无任何面对现实检讨过错的诚意。

《上海侨报》9月2日的报道基于以上这三个最重要、最基本的事实,并且深入调查取证数周,锁定所有证据。报道经得起新闻道德、新闻规律、新闻规章的检验。《上海侨报》不惧在任何时间,在任何地点,与任何人对质。



张艺谋的女儿:《山楂树》的副导

的英文翻译也由张末把关,看来张艺谋已经放手让女儿涉足电影界了。

在拍《三枪拍案惊奇》的时候,张艺谋的女儿张末就担任了影片的剪辑工作,不过那应该算是张末干电影这行的“热身”。曾在美国纽约大学电影学院导演系学习的张末成绩十分优秀,曾经有消息指出当初她入读该学院可能还得到了李安的推荐。看得出来张艺谋也希望女儿能继承父业,所以才让女儿随自己拍片

的时候多锻炼。

据说,在《山楂树之恋》的片场,张末跟工作人员同吃同住,虽然张艺谋导演有厨师“开小灶”,不过有时候也能见张末拿着饭盒跟普通工作人员一起吃大锅饭。当初张艺谋导演将张末带进剧组的时候,他曾表示,就是让女儿来学习的,酬劳从来都没提过,也没计较。而且说不定在接下来的《金陵十三钗》里,张末还会随着父亲张艺谋再次上阵。

演《建党伟业》

柳云龙补英语 张家辉备眼镜

星报讯(记者 吴笑文)《建党伟业》开机不久,剧组正式迎来了柳云龙、张家辉两位演员,二人在戏里分别扮演蒋百里和梁启超,虽然二人在剧中戏份都不是很多,可私下都很认真地做功课。

此次参演《建党伟业》可谓柳云龙进军电影界的第二部作品。由于剧中蒋百里和梁启超第一次亮相是在欧洲,所以说英语则成为自然而然的事情。对于香港演员张家辉而言,英语可谓小菜一碟。但对于柳云龙而言,则没那么简单。柳云龙在戏里就几句对白,但私下一直在练习英语。

对于刚获得第十届长春电影节最佳男主角的张家辉而言,此次扮演梁启超,应该没有难度。没想到张家辉还是觉得有压力,因为剧中梁启超本人文化气息浓厚,曾赴欧留学,了解到西方社会的许多问题和弊端。张家辉觉得自己应该多一些文化气息,主动要求剧组化妆师黄桦首先在外形上加强他这一点,准备了多款眼镜,一遍遍试装。

